


ÓRGANO DE PARTICIPACIÓN INFANTIL Y ADOLESCENTE

El lunes 4 de marzo, a las 11,00 hs, en el Ayuntamiento de Mendavia, a través de una dinámica de juego (elección de un objeto personal de cada chico y chica que quieren formar parte del OPI), nos reunimos para formar el primer órgano de participación Infantil y Adolescente.
Representantes del Ayuntamiento: María José Verano Elvira, Alcaldesa del Ayuntamiento; Lucía Ripa y Antonio Ezquerro, concejales del Ayuntamiento.
Técnicas del proyecto: Charo Quijera, Elena Labairu, Asun García

Una vez que los  chicos y chicas dejan su objeto en las cajas correspondientes a su curso, se procede por parte de los concejales a elegir los objetos cuyos dueños serán los representantes del Órgano de Participación Infantil y Adolescente, quedando de la siguiente manera.

· Alumnado de 6º de primaria: Tomás Martínez Cáceres, Pablo Miranda Vergara, Irati Ruiz Chamorro, Lucía Arpón Moreno. Suplentes: Carlos Ripa Royo, Lucía Royo Fernández.
· [bookmark: _GoBack]Alumnado de 1º ESO: Iker Martínez García, David Fernández Sáinz, Iria Ordoñez Fernández, Amara Lázaro Miquelez, Suplentes: David Ruiz Elvira, Leyre Liria Aránega.
· Alumnado de 2º ESO: Rubén Cordovin Martínez de Espronceda, Hegoi Verano Suberviola, Itxaso Miquelez Salcedo, Inés Romero Úzqueda. Suplente: Iker Romero Elvira




