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En la Casa Consistorial de Mendavia,  a treinta de julio de dos mil veinte, siendo las veinte horas, bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa, Doña María Josefa Verano Elvira y con la asistencia de los corporativos que al margen se reseñan, se reúne el Pleno de este Ayuntamiento, en sesión ordinaria, asistidos por el Secretario de la Corporación, Don Jon Urteaga Alameda y declarada abierta la sesión por la Sra. Presidenta, se examinan los asuntos que figuran en el orden del día y que a continuación se detallan:

1.- APROBACION ACTA SESIÓN ORDINARIA DE 25 DE JUNIO DE 2020.

Por unanimidad se aprueba el acta de la sesión anterior a la presente, de 25 de junio de 2020. Acto seguido, es firmada por los Sres/as. Concejales/as.
2.- APROBACIÓN DEL PLAN DE IGUALDAD DE MUJERES Y HOMBRES DE MENDAVIA PARA LOS EJERCICIOS 2020 A 2023.


La Sra. Martínez Sancho realiza la siguiente exposición: “Desde hace varios años, existe un compromiso por parte del Ayuntamiento de Mendavia en trabajar e incluir el criterio de igualdad en todos los espacios de actuación y acciones a nivel local.

El Ayuntamiento de Mendavia inició en enero de 2020 un proceso participativo para la elaboración del Plan de Igualdad de mujeres y hombres, como una herramienta que permitirá seguir trabajando de manera conjunta y estructurada la igualdad en los diferentes espacios de actuación en el municipio, después de una larga trayectoria en igualdad.

En el presente Plan de Igualdad se establecen las bases para remover los obstáculos que mantienen situaciones de desigualdad entre mujeres y hombres a través del establecimiento de objetivos y acciones concretas para desarrollar coordinadamente a partir de ejes de trabajo que permitan un avance en materia de igualdad.


El documento está basado en los resultados del Diagnóstico previamente realizado, en el que participaron personas pertenecientes a los ámbitos político, técnico y al tejido asociativo más representativo de la localidad, en concreto, sobre su análisis de percepción de la situación de igualdad en la misma.

El Plan de Igualdad de Mendavia (2020-2023) establece una intervención “coordinada, integral y transversal” para la consecución efectiva de la igualdad de mujeres y hombres. Es un documento que expone un proceso en construcción flexible, que se irá moldeando a través del dinamismo de la realidad, siendo su ámbito de actuación, tanto interno como externo, en los servicios que presta a la ciudadanía.

Asimismo, el Plan está enmarcado y redactado en base al documento elaborado por el Instituto Navarro para la Igualdad “Itinerario para la planificación, gestión y evaluación del trabajo de las áreas de igualdad municipales” en 2014. Este Itinerario es el modelo de intervención en materia de igualdad de género a seguir por las entidades locales de Navarra.

Los objetivos de este Plan de Igualdad son dar respuesta a las necesidades y demandas de la población que reside en Mendavia en torno a la igualdad real y efectiva de mujeres y hombres, garantizar el principio de igualdad en su ámbito de actuación, tanto interno como externo, en los servicios que presta a la ciudadanía y por último integrar la transversalidad de género en las estrategias, acciones y proyectos dirigidos a la ciudadanía de Mendavia.

Este Plan de Igualdad se va a desarrollar en cuatro ámbitos o bloques de intervención: el primero Gobernanza Local y transversalidad de género, el segundo Violencia contra las Mujeres, el tercero Cuidado, Corresponsabilidad y Conciliación y el cuarto Empoderamiento de las Mujeres, su participación sociopolítica y cambio de valores.”

Seguidamente, comenta la Sra. Martínez Sancho que el desarrollo del Plan ya se trató detenidamente en el seno del Grupo de Trabajo de Igualdad y Ciudadanía.

La Sra. Fernández Suberviola comenta que en el documento de Diagnóstico, en estructura económica figura que en Mendavia hay catorce empresas conserveras, por lo que pide que se repase este dato, la Sra. Alcaldesa comenta que igual se refiere a la suma de marcas que comercializan actualmente las conserveras de Mendavia, la Sra. Martínez Sancho responde que se va a revisar este punto.

Pasándose a la votación, por la unanimidad de todos los miembros corporativos, el Pleno ACUERDA:

PRIMERO.- Aprobar el Plan de Igualdad de Mujeres y Hombres de Mendavia para los ejercicios 2020 a 2023, elaborado por el Ayuntamiento de Mendavia con la asistencia técnica de Equala Iniciativas como Consultoría Social, cuyo texto se adjunta al Acta de la sesión.

3.-RESOLUCIONES DE ALCALDÍA.

Se da cuenta de las Resoluciones de Alcaldía emitidas desde el día 23 de junio de 2020 al día 27 de julio de 2020.

No habiendo ninguna pregunta, los Sres/as corporativos/as se dan por enterados/as.
4.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

No se formula ningún Ruego o Pregunta por los/as corporativos/as.


Y no habiendo más intervenciones ni asuntos de que tratar y siendo las veinte horas y veinte minutos, la Sra. Alcaldesa levanta la sesión, de lo que yo, el Secretario, doy fe.
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